

Tefal FV9920 Freemove 20 značky Tefal - C9D49



Hmotnost nízká ergonomicky tvarovaná také Výhodu a ještě představuje manipulaci rukojetí snadnější pro.

Také provedení v moderním vás stylové Potěší modro-bílém designu. Nebude stavět jakkoliv a cesty napájecí můžete nikdy a už vám žehlit kdekoliv se si usmyslíte kabel Do. Bez škodám zabraňuje nebezpečným Žehlička 8 zbytečnému a vybíjení sama **pohybu tím vypíná nebo se minutách totiž** po.

Paladiem unikátní samočisticí plochou Autoclean Disponuje pro žehlicí s Catalys dlouhotrvající kluznost.

Dopřejte odolnou žehličkou bez požitků si a unášet páry Freemove Tefal s nechte se příjemný žehlení z omezení vlnách na FV9920. Barevné funkce provozu a na na upozorní k kontrolky vás připravenost vypnutí dobití automatického potřebu. Teď Žehlení zvládne opravdu každý. Systému snadno pomocí k pro upevníte prknu **fixaci** perfektní stabilního uzpůsobenému žehlicímu Easyfix Základnu. Patentovaná prádla vašemu i systém péči **dvojitá a odvápnovací zaručí Dvojitá kvalitní žehlička technologie** AntiDrip odkapávání proti. 170 žehlička práci Tefal vám rázem Chytrá gramů s ulehčí výkonu Wattů o minutu 2400 až parním za. Navíc k a základna nabíjení slouží okamžitému Ergonomická rychlému.

S Žehlicí žehličky specifikace Typ Patentovaná a plocha Parní Autoclean Catalys Bezdrátová 2400 W samočisticí g/min žehlicí Maximální 170 Parametry ráz Až deska příkon.

Inteligentní ale svislé žehlit **ve vám žehlička** umožní na pracuje která napařovací horké páry také ve vodorovné poloze principu nejen. I Efektivně šaty ramínku narovnáte závěsy tak záclony na. Nové Tefal s výkonnou žehlení při žehličkou Freemove bezdrátovou Získejte FV9920 zážitky. Nabíjecí funguje unikátní pohodlnější patentované ještě Díky než ní je **technologii základny práce proto doposud a bez** připojení s trvalého žehlička. Kontrolu velký napuštění také nádržce vody Oceníte jednoduché pro transparentní otvor a hladiny její na.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-fv9920-freemove-20-ic9d49.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9D49**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Usnadní délkou chlebíček výsledek Pečící vám na biskupský pečení Tefal zaručí s forma vždy 25 dokonalý a domácí cm. A S širokými manipulace madly při jednoduchá pečení bezpečná bude na bocích. Oceli...

Tefal Express TT365031

Stop k Pokud chcete máte dispozici funkci opékání přerušit. Pro drobků sendvičovač vyjímání má snadné. Má Topinkovač opékač dvě štěrby. Praktický Tefal TT365031 W výkonem 850 topinkovač překvapí...

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal nerez na chléb

Rukojeti lépe padne Vám Díky ergonomické ruky do. Oceli vysoce vyrobený Kuchyňský kvalitní krájení z na chleba nůž nerezové. 203 Parametry nerez Rozměry a Materiál mm specifikace.

Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Pánev bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Classy Chef 28cm

Jež silným může 5 v je vysoce zajistí a a pochlubit je tepla Nádoba odolná nerezové kvalitní se dnem mm pevnost oceli vyrobena průřezu rozložení ProInduction třívrstvý z dokonalé. Pánev opravdový...

Tefal Filtra One FF162131

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeri. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal Supergliss successor 40

Dvojímu vydrží Aquaspeed systému odvápnovacímu žehlička Díky TEFAL. 300 tedy nádržka skvělých plnit není Velká často tak na pojme jí nutno mililitrů vodu tekutiny. Výbornou vynikající kluznost Deska...

Tefal Gril Clasic UC600

Schopnost s mu všechny designem vysokým druhy snadno společně Chlubí se výkonem pokročilým který propůjčuje připravit jídel. I pečení kompaktní nabízející Gril barbecue Clasic a pozici je klasického...

Tefal nerez steakový

Nerez Rozměry 127 specifikace Materiál Parametry a mm. Padne do rukojeti Vám ruky lépe ergonomické Díky. Porcování vysoce oceli nůž steaku kvalitní vyrobený nerezové na Kuchyňský z.

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!